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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01020

Kysymys 01020 Aihealue: Sahkon, magnetismin ja radion teoria

(01020) Sahkovirran kulkiessa vastuksen ldpi syntyy siind paaasiallisesti

+ | oikein |( + ) lampoa

- | vaarin |( - ) magneettikenttia

- | vaarin |( - ) sahkovarauksia

- | vaarin |( - ) savua

Ratkaisu:
Sahkovirran kulkiessa vastuksen ldpi syntyy siina pddasiallisesti
lampoa. Siksi vastuksilla on rajallinen tehonkesto. Kun vastuksia
kytketdadan rinnan, vastuksien tehonkesto on yksittdisten vastuksien
tehonkeston summa.

+ | oikein |[( + ) lampoa

Tama vaite on oikea!
Sahkovirran kulkiessa vastuksen ldpi syntyy siina padasiallisesti
lampoa. Siksi vastuksilla on rajallinen tehonkesto. Kun vastuksia
kytketddn rinnan, vastuksien tehonkesto on yksittdisten vastuksien
tehonkeston summa.

- | vaarin |( - ) magneettikenttia

Tama vaite on vaara!
Sahkovirran kulkiessa vastuksen ldapi syntyy siina paaasiallisesti
lampoa.

| - | vaarin |( - ) sihkévarauksia

Tama vaite on vaara!
Sahkovirran kulkiessa vastuksen lapi syntyy siina paaasiallisesti
lampoa.

| - | vaarin |( -) savua

Tama vaite on vaara!
Heh heh ... tama ns. ns, "huuhaa”-vaite



